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КРЕМ ГУЛАБАРІ ШАФРАН ТА КУРКУМА + РОЖЕВА
ВОДА ВІД ДАБУР
SKU: 3305
Ціна: 285 грн 

У кремі для обличчя Gulabari чудовим чином втілилися зволожуючі
властивості і аромат квітучої троянди, що зачаровує. Склад даного
крему збагачений цілим комплексом гармонійно підібраних цінних
інгредієнтів. Крем Дабур Гулабарі – вдале поєднання захисних
властивостей кунжуту від дії ультрафіолету, поживних якостей олії
ши, цілющих властивостей куркуми та шафрану.

Категорія: Аюрведична косметика

КРЕМ ГУЛАБАРІ ШАФРАН ТА КУРКУМА + РОЖЕВА ВОДА ВІД ДАБУР

Аюрведичний Крем для обличчя "Роза, Куркума та Шафран" Дабур Гулабарі - Dabur Gulabari 55 мл + Рожева вода
Дабур Гулабарі 59мл.

Це відмінний крем, особливо у весняно-зимовий період і, тим більше, для сухої шкіри.
Також його можна чудово використовувати для рук та тіла!

У кремі для обличчя Gulabari чудовим чином втілилися зволожуючі властивості і аромат квітучої троянди, що
зачаровує. Склад даного крему збагачений цілим комплексом гармонійно підібраних цінних інгредієнтів. Крем Дабур
Гулабарі – вдале поєднання захисних властивостей кунжуту від дії ультрафіолету, поживних якостей олії ши,
цілющих властивостей куркуми та шафрану.

Застосування крему Dabur Gulabari Turmeric and Saffron Gold дозволить протягом багатьох років підтримувати
сяючий та свіжий вигляд вашої шкіри. Чудодійні властивості куркуми захищають, відновлюють шкіру та
перешкоджають появі запалень. Шафран ефективно стимулює клітинний обмінний процес, сприяє оновленню та
омолодженню. Троянда не тільки створює свіжий колір обличчя, а й утримує вологу, допомагаючи уповільнити вікові
зміни, усуває пігментні плями та дрібні зморшки, стимулює регенерацію епідермісу.

Основні інгредієнти: Водні екстракти троянди, шафрану та куркуми (кумкумаді), рідкий парафін, олія ши, рожева
олія, метил парабен, етил парабен, пропил парабен, бутил парабен, гліцерин, кунжутна олія, натрій PCA, провітамін
Е.

Активні інгредієнти крему Дабур Гулабарі роблять шкіру м'якою, ніжною та бархатистою, а також зволожують її, не
залишаючи при цьому жирного блиску:

• екстракт троянди підвищує пружність, усуває млявість та сухість;
• провітамін Е захищає від шкідливих впливів;
• гліцерин і трояндова олія зберігають водний баланс шкіри.

Застосування крему Gulabari Троянда, Куркума та Шафран:

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/
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Нанесення крему Гулабарі не є великою таємницею і відбувається так само, як і нанесення всіх кремів – невелика
кількість на очищену шкіру легкими рухами. Рекомендується наносити Gold cream Dabur Gulabari Saffron and
Turmeric вранці та ввечері.

Упаковка: 55 мл + Рожева вода 59 мл

Виробник: Dabur LTD


